



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 27, बुधवार, शके 1941-सितम्बर 18, 2019
Bhadra 27, Wednesday, Saka 1941-September 18, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 09, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9549 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Bidasar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Bidasar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,

Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका मण्डल, बीदासर (चूरु) राजस्थान

प्रोफार्म "क"

वार्ड स.	विवरण
1	माणकसर तालाब से पूर्व में चलकर एसडीएम कार्यालय गुर्जर बास को लेते हुये सीधा चल कर आदर्श स्कूल व बरड़िया हवेली तक वहां से उतर दिशा में चलकर भोला बाबा बगीची लेते हुये निर्मल सिंह बीदावत व भवंरसिंह चौहान के पास के मकानों को लेते हुये नगरपालिका की उतरी सीमा तक वहां से पश्चिम में नगरपालिका सीमा बावरियान बस्ती को लेते हुये नगरपालिका की पश्चिम सीमा तक होते हुये वहां से दक्षिण में चल कर माणकसर तालाब तक।
2	श्री डूंगरगढ़ रोड़ से पूर्व में स्थित धर्मकांटा से पूर्व में चल कर बायें मकानो को लेते हुये सीधा बालबाड़ी से उतर दिशा मे स्थित बैंगानी नोहरे तक वहां से उतर दिशा में चल कर पूनम चन्द्र बैंगानी के नोहरे तक वहां से पूर्व दिशा में चलकर पुनः उतर दिशा में चल कर मोहनलाल रतनलाल बैंगानी के नोहरे तक वहां से पूर्व दिशा में चल कर सम्पतमल जी दुगड़ व थानमल जी दुगड़ के मकानों को लेते हुये निमड़ा उपासरा तक वहां से उतर दिशा में चल कर जेसराज जी सेखानी की हवेली वहा से पश्चिम दिशा में चल काचों की हवेली तक वहा से उतर दिशा में चल कर रामलाल जी गोलछा के घर तक वहां से पश्चिम दिशा में चल कर कमल गेलड़ा के घर तक वहां से उतर दिशा में चल कर शिवमन्दिर तक वहां से पश्चिम दिशा में गौरव पथ से

	चलते हुये दिपाराम सारण के मकान से होते हुये श्री डूंगरगढ़ रोड़ तक वहां से दक्षिण दिशा में सिधे चलते हुये धर्मकांटा तक।
3	विजयसिंह गंग के मकान से पूर्व चल कर अमोलक चन्द्र दुगड़ के मकान तक वहां से दक्षिण दिशा में चल कर जतनमल बांठिया के पास वाले मकानों को लेते हुये चोरड़िया चौक वहां से दक्षिण दिशा में चल कर रतनलाल बैंगानी की महफिल तक वहां से पश्चिम दिशा में चलकर रूपचन्द्र जी दुगड़ के मकान तक वहां से उतर दिशा में स्थित हेमराज दुगड़ के घर तक वहां से पश्चिम दिशा में चल कर रूपचन्द्र जी दुगड़ के नोहरे तक वहां से दक्षिण दिशा में चल कर अभयराज जी बैंगानी की फैक्ट्री को लेते हुये नुककड़ वाले नोहरे तक वहां से पूर्व में चल कर पूनमचन्द्र, मांगीलाल जी बैंगानी के मकान तक वहां से उतर दिशा में चल कर विजयसिंह जंवरीमल बैंगानी के घर तक वहां से पूर्व में चल कर बांयी ओर गढ़ को लेते हुये ठाकुर सिंह सिसोदिया की दुकान तक वहां से पूर्व में चल कर किशन लाल जी चौधरी के मकान को लेते हुये जुगल मोदी की दुकान तक वहां से उतर दिशा में चल कर बाबा रामदेव मन्दिर सिंधी पोल को बांये छोड़ते हुये बैंक ऑफ बड़ोदा बैंक रोड़ तक वहां से उतर दिशा में चलकर बालचन्द्र जी लक्ष्मीपत जी चौरड़िया को लेते हुये डालमचन्द्र जी छाजेड़ के घर तक वहां से पश्चिम दिशा में चल कर जेसराज सेखानी के नोहरा व राठौड़ मोहल्ला को लेते हुये भोपतराम बैद के नोहरे तक वहां से दक्षिण दिशा में चल कर विजय सिंह गंग के मकान तक।
4	श्री बालबाड़ी की उतरी पूर्वी कोर्नर से पश्चिम में चल कर बांए मकानों को लेते हुये श्री डूंगरगढ़ रोड़ व नगरपालिका की पश्चिमी सीमा तक वहां से दक्षिण में चल कर आबाद घरों को लेते हुये पशु चिकित्सालय व राजकीय कॉलेज दक्षिण दिशा में नगरपालिका सीमा तक पुरोहितां के बास को शामिल करते हुये घटियांल जाने वाले रास्ते व पूर्व में चल कर मालदास स्वामी के मकान तक वहां से उतर दिशा में चलकर बांए मकान व भोमिया जी के मन्दिर को लेते हुये भगवान दास स्वामी को शामिल करते हुये नोखा-सीकर रोड़ तक वहां से पूर्व में चल कर तेरापंथ द्वार तक वहां से उतर दिशा में चल कर गोगामेड़ी को लेते हुये श्री बालबाड़ी की उतरी पूर्वी कोर्नर तक।
5	नोखा-सीकर रोड़ स्थित भंवरलाल बोथरा के नोहरे से दक्षिण में चल कर हुलासाराम माली को लेते हुये शिवरतन दर्जी व स्वामियों के नोहरे को लेते हुये वहां से पूर्व दिशा में घटियांल रोड़ व नगरपालिका दक्षिणी सीमा को लेते हुये ब्राहमणों की बाड़ी की दक्षिणी पूर्वी कोर्नर कोडासर रोड़ तक वहां से उतर दिशा में चल कर विधा विहार स्कूल को लेते हुये सांवरजी सुथार के नोहरे तक वहां से पूर्व दिशा में चल कर हरिदास स्वामी के घर तक वहां से उतर दिशा में चल कर भंवरलाल भार्गव के घर तक वहां से पूर्व में चल कर टांटिया भवन के दक्षिणी पूर्वी कुंट तक वहां से उतर दिशा में चल कर नोखा-सीकर रोड़ लाडाजी समाधी स्थल तक वहां से पश्चिम दिशा में चल कर रोडवेज बस स्टेण्ड व शमशान भूमि को लेते हुये भंवरलाल बोथरा के नोहरे तक।

6	नोखा-सीकर रोड़ भगवानदास स्वामी के कारखाने से दक्षिण में चल कर राजू नाई के मकान तक वहां से पश्चिम में चल कर मनोज स्वामी तक वहां से दक्षिण में ब्रहामण समाज भवन तक वहां से पश्चिम में चल कर बांये मकानों को लेते हुये भवरी देवी स्कूल तक वहां से दक्षिण दिशा में कोडासर रोड़ पर चलते हुये बालाजी दुग्ध डेयरी तक वहां से पूर्व की ओर चलते नगरपालिका सीमा में स्थित नायकां की बाड़ी की दक्षिणी पूर्वी कुंट तक वहां से उतर दिशा में चल कर ढोलियां की बाड़ी व मणीलाल कत्थक को लेते हुये गोविन्द गणेश मन्दिर होते हुये मेघदास जी स्वामी तक वहां से शंकर महाराज की दुकान तक वहां से पश्चिम दिशा में चल कर भगवान दास स्वामी के कारखाने तक।
7	स्वामियों के नोहरे से उतर की ओर मानमल बैंगानी के मकान से पश्चिम की ओर मांगीलाल जी राठौड़ की गली होते हुये पश्चिम की ओर लक्ष्मीपत नाई के मकान तक। रायचन्द्र तंवर के घर से पूर्व की ओर मोहनलाल जी नाई की गली होते हुये पूर्व की ओर प्रभाती लाल शर्मा के घर से उतर की ओर भीकमचन्द्र बैंगानी के घर से पश्चिम की ओर बालाजी मन्दिर होते हुये पूर्व की तरफ ठाकुर जी के मन्दिर होते हुये पश्चिम की ओर ताराचन्द्र बैंगानी के मकान से होते हुये दक्षिण की ओर डांगा पोल होते हुये पश्चिम की ओर तेरापंथ भवन होते हुये दक्षिण की ओर नोखा सीकर रोड़ तेरापंथ द्वारा तक वहां से पूर्व में चल कर स्वामियों के नोहरे की पूर्वी दक्षिणी कुंट तक।
8	नोखा सीकर रोड़ से उतर की ओर जेठाराम जांगिड़ के कारखाने से उतर की ओर वन्दना थियेटर होते हुये उतर की ओर पोकरजी, हेमजी बैंगानी, रतनलाल बैद, जवंरीमल सेठिया जी के मकान होते उतर की ओर दर्जी चौक से उतर की ओर हरिकिशन पंसारी के मकान से पश्चिम की ओर चोथमल दर्जी के मकान तक वहां से दक्षिण की ओर कमल शर्मा के मकान को लेते हुये नाई चौक की ओर बाबा रामदेव मन्दिर से गणपत नाई, मनोज शर्मा, स्वामियों के घरों को लेते हुये गोकुल चन्द्र दर्जी के मकान तक वहां से पूर्व में चलकर जेठाराम जांगिड़ के कारखाने तक।
9	चन्दन मल जांगिड़ के कारखाने से दक्षिण में चल कर नरेश शर्मा के नोहरे को शामिल करते हुये मानसिंह के मकान को लेते हुये पदमदास स्वामी के गोदाम तक वहां से दक्षिण में सीधे चल कर मेहला की बाड़ी स्थित पानी की टंकी तक वहां से पूर्वी दक्षिणी आबाद मकान व नगर पालिका सीमा तक वहां से पूर्व में चल कर दूकर रोड़ तक वहां से उतर में चल कर गोपाल यादव की दुकान तक वहां से पश्चिम में चल कर चंदन मल जांगिड़ के कारखाने तक।
10	नोखा-सीकर रोड़ से लालचन्द्र सुथार के दुकान से एसबीआई बैंक होते हुये उतर की ओर पोकर जी का कटला तक वहां से पश्चिम की ओर चलते हुये गांधी चौक व सोहन मोहन की पोल होते हुये हौम्योपैथिक औषधालय तक वहां से दक्षिण में चलकर श्रीचन्द्र बैंगानी व विमल जी बैंगानी के मकान को लेते हुये जवंरीमल खाती के कारखाने तक वहां से पूर्व की ओर माताजी मन्दिर होते हुये लालचन्द्र सुथार की दुकान तक।

11	नोखा-सीकर रोड़ से उतर की ओर सांवरमल माली की दुकान से मेहला कटला, काँपरेटिव बैंक, टांटिया धर्मशाला, रामद्वारा, धनलक्ष्मी मार्केट होते हुये पूर्व की ओर चोटिया मार्केट, छींपा गली, फजलू पटवा के घर से दक्षिण की तरफ पंचायती नोहरे को लेते हुये पूर्व की ओर बालाजी मन्दिर, रामनारायण प्रजापत की दुकान होते हुये दक्षिण की ओर सांवरमल जाखड़, सुभाष छाजेड़ के मकान होते हुये मंगलम ऑटो मोबाईल दुकान से पश्चिम की ओर सांवरमल माली की दुकान तक।
12	अब्दुल हमीद तेली के घर से अब्दुल गनी के घर तक वहां से दक्षिण की ओर बादशाह कुजड़ा से इब्राहिम लीलघर के मकान से पश्चिम की ओर इब्राहिम छींपा के घर से दानाराम सीताराम से नुरजी लखारा से भोला नाथ अखाड़ा से हरिराम टांटिया की दुकान से उतर की ओर चलकर संभू जालान के नोहरे से सिलावटों की दुकान तक वहां से अब्दुल हमीद तेली के घर तक।
13	थानमल सेठिया के मकान से दक्षिण की ओर चलकर बैंक ऑफ बड़ोदा को लेते हुये दुलीचन्द सेठिया के नोहरे की पश्चिमी दक्षिणी कुंट तक वहां से पूर्व में चलकर इशाक बल्खी, यासीन बल्खी से इस्लामिया मदरसा गेस्ट हाउस तक वहां से उतर की ओर चलकर रफीक टांटिया को लेते हुये भीखमचन्द नाई के घर तक वहां से पश्चिम की तरफ थानमल सेठिया के मकान तक।
14	रतनलाल सिंघी के मकान से पूर्व में चलकर बाएं मकानों को लेते हुये दीपाराम पेमाराम जाट के मकान तक वहां से दक्षिण में चलकर बाएं मकानों को लेते हुये युसुफ सिलावट आदि को लेते हुये मदरसा की दक्षिणी पश्चिमी कुंट तक वहां से पूर्व में चल कर मदरसा की पूर्वी कुंट तक वहां से उतर में चल कर व्यापारी मजिस्ट व नेक मोहम्मद व्यापारी को शामिल करते हुये अब्दुल सलाम सिलावट को लेते हुये हाजी कानूनियां की दुकानां तक वहां से पूर्व में चलकर इब्राहिम छींपा की पूर्वी उतरी कुंट तक (करणी जी का खेजड़ा) वहां से उतर में चलकर गोगामेड़ी स्कूल की उतरी-पूर्वी कुंट तक वहां से पश्चिम में चल कर अमीर हसन टेलर को लेते हुये गनीजी सिलावट के मकान तक वहां से दक्षिण में चल कर गर्ल्स स्कूल के उतरी पश्चिम कुंट पर स्थित नोहरे तक वहां से दक्षिण में सीधा रतनलाल सिंधी के मकान तक।
15	तुफेल मो. साईं के घर से उतर की तरफ बोपारी के चौक को लेते हुये काजी इस्ताक हुसैन के घर को लेते हुये पूर्व कि तरफ भवंराराम हरीजन से पश्चिम में नानू बौपारी से गफुर लुहार के घर से नगीना मजिस्ट को लेते हुये नगीना बाजार से पश्चिम की ओर चलकर तुफेल साईं तक।
16	नगीना बाजार मुस्ताक बिसायती के मकान से पूर्व की ओर ल्याकत लुहार के घर से मोहम्मद तेली के मकान से अब्दुल करीम भुट्टा के मकान से दक्षिण की ओर बेशन सिंह राजपूत के मकान तक वहां से उतर की ओर जगदीश पड़िहार के मकान तक वहां से पश्चिम की ओर जाट भवन से बैरी चौक तक वहां से उतर की ओर बिसायती हवेली से मुस्ताक बिसायती के मकान तक।
17	सजाउदीन लुहार के मकान से पूर्व की ओर सार्वजनिक चौक होते हुये पूर्व की ओर पीडब्लूडी गेस्ट हाउस से दक्षिण की ओर खींवाराम लाडूणाके मकान तक वहां से

	पश्चिम की ओर खाती चौक होते हुये जयराम सुथार की दुकान तक वहां से पश्चिम की ओर सुगनसिंह बीका के मकान तक वहां से उतर की ओर सजाउदीन लुहार के मकान तक।
18	नोखा-सीकर रोड़ के उतर की ओर नोहरा तिलोकचन्द जी दुगड़ से उतर की ओर चलते हुये चम्पालाल ओसवाल के घर तक वहां से जगदीश शर्मा के घर से उतर की ओर चलते हुये बाए तरफ धर्मजी मास्टरजी के मकान से आगे नुकड़ पर दुलाराम जी होदकासिया के घर से पूर्व की ओर मुड़ते हुये दायें तरफ सुरजमल मास्टर के मकान से आगे दड़ीबा रोड़ चलते हुये माल जी जाट के मकान तक वहां से दक्षिण की ओर पोकर मिल से खाली प्लाट से पश्चिम दक्षिण की तरफ मुड़ते हुये गोपाल घोड़ेला का बाड़ा रतनलाल सरस्वा नोखा-सीकर रोड़ टावर वाले नोहरे से पश्चिम नोखा रोड़ चलते हुये दायें की तरफ तिलोकचन्द दुगड़ के नोहरे तक।
19	नोखा सीकर रोड़ पर स्थित दादा टी स्टाल से दक्षिण की ओर केके हार्डवेयर, गैस गोदाम तक वहां से पूर्वी दक्षिण नगरपालिका सीमा को रावणा राजपूत समाज भवन की जमीन तक वहां से उतर दिशा पानी की टंकी होते हुये उतर में टांटिया पार्क में नोखा-सीकर रोड़ से पश्चिम की ओर पुरानी तहसील भवन होते हुये दादा टी स्टाल तक।
20	नोखा-सीकर रोड़ स्थित स्टेडियम की पूर्वी उतरी कुंट से पूर्व की तरफ चलते हुये बाएँ स्टेडियम को लेते हुये बैंगानियां के नोहरे कि पूर्वी दक्षिणी कुंट तक वहां से उतर दिशा में चल कर नोहरे कि उतरी पूर्व कुंट से पश्चिम चल कर हिरजी मारोठिया के घर तक वहां से उतर से चल कर हड़मान जी करड़वाल को लेते हुये हंसराज भोभरिया तक वहां से पश्चिम में चल कर मदन छापोला, बद्रीराम गुरड़ा व खातियां की पोल को लेते हुये पटवार भवन के पास निजामुदीन लखारा व अल्लादीन लखारा के मकान तक वहां से दक्षिण में चल कर हंसराज करड़वाल के नोहरे लेते हुये नोखा रोड़ स्थित स्टेडियम के पश्चिमी दक्षिणी कुंट तक।
21	मुन्ना कानूनियां के घर से पूर्व की तरफ लेखाराम भाट के घर से साकिर बिसायती तक वहां से दक्षिण की तरफ मुन्ना तेली के घर से राजेश लोहिया के घर से ल्याकत लुहार के घर तक वहां से पश्चिम कि तरफ हनीफ लीलघर के घर तक वहां से उतर की तरफ महबूब बोपारी दायें इसाक बोपारी के घर से उतर की तरफ सीधा मुन्ना कानूनियां के घर तक।
22	इसाक भुट्टा की दुकान व घर से पूर्व की तरफ गंगा माता मन्दिर से मो. हुसैन बल्खी तक वहां से दक्षिण की ओर अब्दुल करीम सौलकी से क्यूम कुरेशी तक वहां से पश्चिम की ओर भाटी टेन्ट हाउस से स्टेडियम तक वहां से उतर की ओर सुखलाल जी मेहतर से कासम जी बागोट के घर से सीधा इसाक भुट्टा की दुकान व घर तक।
23	रामरतन छापोला के मकान से दक्षिण में चल कर नोरतमल छापोला को बायें लेते हुये शिवजी मारोठिया के मकान तक वहां से पूर्व में चल कर पुनः दक्षिण दिशा में चलकर नोखा-सीकर रोड़ तक वहां से पूर्व में चलकर बस्तीराम यादव को बायें लेते हुये चम्पालाल नराणियां के नोहरे की पूर्वी दक्षिणी कुंट तक वहां से उतर में चल कर

	गोरधन शर्मा व भोभरिया भवन को लेते हुये छापोला के नोहरे की उतरी पूर्वी कुंट तक वहां से पश्चिम में चल कर बांयी बस्ती चम्पालाल नराणियां व नन्द जी छापोला को लेते हुये रामरतन छापोला के मकान तक।
24	नोखा-सीकर रोड़ से दक्षिण दिशा में स्थित चौरड़िया बाड़ी की उतरी पश्चिमी कुंट से दक्षिण में चल कर बाबुलाल लुहार के घर तक वहां से नगरपालिका सीमा को लेते हुये उदाराम छापोला पानी फिल्टर प्लांट तक वहां से उतर दिशा में चल कर पेट्रोल पम्प नोखा-सीकर रोड़ उतरी दिशा में आबाद बावरी बस्ती पुलिस थाना से पूर्वी नगर पालिका सीमा को लेते हुये ठोस कचरा प्रबंधन भूमि की पश्चिमी दक्षिणी कुंट तक व भोलजी छापोला तक वहां से दक्षिण में चल कर सोहन जी लाडूणा को लेते हुये नोखा-सीकर रोड़ तक वहां से पश्चिम दिशा में चलकर गौशाला व बांयी बस्ती को लेते हुये चौरड़िया बाड़ी तक।
25	पीडब्लूडी रोड़ से बायें उतर पूर्वी कुंट से सोहन जी माली सीताराम भोभरिया का घर लेते हुये नन्द लाल छापोला का कारखाना से आगे प्रेमसुख नराणियां के घर से उतर की ओर मुड़ते हुये अमर जी किरोड़ीवाल से भगवानाराम किरोड़ीवाल से पश्चिम कि ओर लिछमण जी छापोला के घर को लेते हुये पवन जी शर्मा बैद जी, भगवान गुरड़ा से पश्चिम की ओर पीडब्लूडी रोड़ से दक्षिण पश्चिम कुंट तक।
26	प्रजापति भवन से दक्षिण में चल कर सुरजाराम नराणियां के मकान तक वहां से पूर्व चलकर में रामाकिशन छापोला की दुकान से बांयी ओर लेते हुये नगरपालिका क्षेत्र की पूर्वी सीमा तक वहां से उतर में चल कर गौशाला व शमशान भूमि को लेते हुये पश्चिम में चांदमल जी छापोला व सीताराम लोहिया को बांयी ओर लेते हुये सांड चौक वहां से दक्षिण में चल कर मोहन जी मारोठिया, उकारं जी छापोला को लेते हुये प्रजापति भवन तक।
27	मुलाराम नाई के मकान से पूर्व में चल कर दक्षिण दिशा में होते हुये राज कुमार शर्मा को बांयी तरफ लेते हुये भीखा महाराज की खेड़ी से पूर्व दिशा में चलकर बैनाथा रोड़ से पूर्वी दिशा में नगरपालिका की सीमा तक वहां से उतर दिशा में चल कर सांसी बस्ती तक वहां से पश्चिम दिशा में चल कर मेघवाल बस्ती को बांयी तरफ में लेते हुये यासीन खां कायमखानी तक वहां से दक्षिण में चल कर बुन्दु खां कायमखानी पार्वती देवी स्कूल को लेते हुये हुलाश जी राठी के बायीं तरफ से लेते हुये मुलाराम नाई के मकान तक।
28	पावर हाउस दड़ीबा से चलकर खाखी जी चौक से भीवाराम मोस्लपुरिया की दुकान बांयी तरफ लेते हुये पूर्व चलकर लोहिया भवन हीरा नाई की दुकान व घर तक वहां से उतर दिशा कि ओर मुड़कर राठी भवन को बांये लेते हुये उतर दिशा मे घीसू खां के मकान से पश्चिम मुड़ कर गौरू खां को लेते हुये होली धोरा मिलाते हुये मोहनजी भोभरिया के घर से भंवरजी छापोला का नोहरा के सामने पश्चिम की ओर आमीन बौपारी, तैहसीन बागोट के घर बायें लेते हुये दक्षिण मुड़ कर सतार सिलावट गुलाम रसूल बागोट व कुंट पर नोहरा सिलावटान से पूर्व कि ओर मुड़ कर पावर हाउस दड़ीबा तक।

29	लूणाराम भोभरिया के घर से दक्षिण में चल कर बस्करी देवी की दुकान से पूर्व पीडब्लूडी रोड़ पर चलकर पूनाराम मेघवाल के घर को बांये से पूर्व की ओर दुर्गा के घर से उतर चल कर वापिस पूर्व मुड़ कर माणक किरोड़ीवाल को लेते हुये परसाराम किरोड़ीवाल के मकान से बांये लेते हुये उतर की ओर भागू किरोड़ीवाल से पूर्व चल कर उतर में हड़मान खुड़िया सांड चौक से ओम शर्मा भंवरी बाई का मन्दिर लेते हुये पश्चिम मुड़कर महावीर शर्मा से लिछमण शर्मा भीखाराम महाराज, के घर से पेमजी भोभरिया से लूणाराम भोभरिया खाखीजी चौक तक।
30	जलालदीन सिलावट के मकान से उतर दिशा में चलकर उच्च प्राथमिक विधालय नं. 02 को शामिल कर वहां से पश्चिम रास्ते चलकर इकबाल छींपा पास वाले मकान से खाली प्लाट तक वहां से दायें मुड़कर उतर में सतार सिलावट के मकान तक वहां से पूर्व में सड़क-सड़क दायें मकानो को शामिल कर अयूब बौपारी खाली प्लाट तक, दक्षिण रास्ते रास्ते चलकर गणेश जी मिणोठिया को शामिल करते हुये आशजी भोभरिया के मकान तक वहां से पश्चिमी रास्ते -रास्ते बोपारी नोहरे को शामिल कर लाल मोहम्मद बौपारी के मकान तक वहां से पश्चिम चल कर साइड में जलालदीन सिलावट के मकान तक।
31	शकरू तेली, खातियो की बाड़ी के आबाद घरों को लेते हुये पूर्व में रास्ते-रास्ते चलकर बायें आबाद घरों को लेते हुये समुंदर खां कायमखानी को लेते हुये मोती खां से यासीन खां (नानू खां) की दुकान को शामिल करते हुये सड़क तक वहां से दक्षिण में चलकर बायें मकानों को लेते हुये बिलदास जी की बगीची से आगे आबाद घरों तक वहां से पश्चिम में चलते हुये लाल मोहम्मद बौपारी के मकान तक वहां से दक्षिण चलकर खाली प्लाट शकरू तेली के घर तक।
32	सतार सिलावट बेकरी के मकान से पश्चिम दिशा में चलकर सड़क के दायें मकानों को शामिल कर अब्दुल जब्बार भुट्टा, करणी खेजड़ा तक वहां से उतर में चलकर खीयाराम सिंहमार को लेते हुये अम्बेडकर भवन से शिव मन्दिर तक वहां से पूर्व में चलकर बायें मुड़कर इसाक सिलावट नोहरे से दायें मकानों से पूनाराम माहिच तक, वहां से दायें मुड़कर उतर में सतार साई के मकान को शामिल करते हुये गणेशाराम रेगर के मकान को शामिल कर दक्षिण में सड़क-सड़क चलकर दायें मकानों को लेते हुये सतार जी सिलावट बेकरी के मकान तक।
33	छींपा मकान व गिरधारी माहिच के मकान से उतर में सड़क-सड़क चलकर भीयाराम से हुकमाराम छापूनियां के मकान के दायें मकानों को शामिल करते हुये काजी जी की बाड़ी व गुरड़ा खेड़ी के आबाद घरों को लेते हुये अललाई जोहड़ से ढढेरू सड़क कानजी यादव की खेड़ी से आबाद सीमा लेते हुये दड़ीबा स्कूल, खेल मैदान को शामिल कर पश्चिम में चलकर धन्नाराम रेगर को लेते हुये छींपा मकान गिरधारी माहिच के मकान तक।
34	गर्ल्स स्कूल की पश्चिमी दक्षिणी कुंट से पूर्व में चल कर डालमचन्द नाई के मकान तक वहां से उतर में चल कर बायें श्रवणसिंह चौहान को लेते हुये उतर दिशा में नगरपालिका की उतरी सीमा ढाणी कालेरा रोड़ तक वहां से पश्चिम दिशा में साई

	कॉलोनी को लेते हुये निमाणा धोरा के रास्ते तक वहा से दक्षिण में चल कर भंवरसिंह चौहान व भोलाबाबा बगीची को पश्चिम में छोड़ते हुये धमेन्द्र सारस्वत बलदेव सांखला को बायें लेते हुये गर्ल्स स्कूल की पश्चिमी दक्षिणी कुंट तक।
35	ढढेरू रोड़ मुन्ना कानूनियां के घर से दक्षिण पश्चिमी कुंट से पूर्व में चल कर नेमजी का कुआं बांयी ओर उतर की ओर गफुर भुट्टा घर , गंगाराम मेहरड़ा, पन्नालाल पूर्व पार्षद का घर शामिल करते हुये बकरा मण्डी से ढढेरू रोड़ से कालेरान ढाणी रोड़ से बंशीदास कामड़ की समाधी स्थल को शामिल करते हुये पूर्व की तरफ स्थित खीयां बस्ती को लेते हुये दक्षिण नगरपालिका आबादी होते हुये पूर्व कि ओर मजिस्ट्र ढढेरू रोड़ पर चलकर गनी भुट्टा के सामने मुना कानूनियां के घर तक ढढेरू रोड़।

मुख्य नगरपालिका अधिकारी
बीदासर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।